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Чому лікарі обирають GALLANT LIGHT для своєї 
щоденної практики?

Основним матеріалом для виготовлення установки GALLANT 
LIGHT є алюміній, що забезпечує її легкість. Конструкція без 
зварювальних швів усуває ризик корозії. Це означає, що уста-
новка не ржавіє з часом, зберігаючи свій естетичний вигляд та 
функціональність на довгі роки.

Стоматологічна установка GALLANT LIGHT створена виключно 
з високоякісних деталей від провідних європейських виробників. 
У ній інтегровані інноваційні рішення, що не лише підвищують 
ефективність роботи стоматолога, але й значно спрощують 
сервісне обслуговування обладнання.

Елегантний дизайн, втілений у простій і мінімалістичній кон-
струкції стоматологічної установки, робить модель GALLANT 
LIGHT ідеальним рішенням для невеликих приміщень.

Функціональна базова стоматологічна установка, розроблена 
для того, щоб зберегти ваші кошти і не втрати якості об-
ладнання. Ви отримуєте високоякісний продукт за доступною 
ціною, що робить модель GALLANT LIGHT чудовим вибором для 
Вашої стоматологічної практики.

Висока якість, стильний дизайн, доступна ціна – GALLANT LIGHT.
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GALLANT LIGHT – інновації, які за-
безпечують відмінний результат 
за вигідною ціною

Система чистої води MBS Mytronic забез-
печує автоматичне випускання повітря при від-
кручуванні пляшки. Завдяки широкій горловині 
наповнення й очищення відбуваються легко та 
швидко. Пляшка термостійка до 95°C, що робить її 
придатною для обробки в термодезінфекторі.

3-х функційний пустер 3FP-S Mytronic 
вагою лише 35 г, що на 2/3 менше ніж звичайний 
металевий пустер. Має функцію швидкого від’єд-
нання для легкого встановлення одноразових на-
садок. Майже не виділяє тепла завдяки спеціаль-
ному покриттю. А м’яка ручка запобігає ковзанню 
та забезпечує безпечне використання. 

Мікромотор NUCLEUS LED від TKD з па-
неллю керування Duopad — безщітковий 
мікромотор, що не потребує змащення. Мікромо-
тор швидкістю 100–40 000 об/хв розроблений для 
ендодонтичних процедур. Має функції Auto-Stop, 
Auto-Reverse, Auto-Forward і Rocking/Reciproc.

Блок підготовки WAS Durr Dental забезпе-
чує регулювання тиску та фільтрацію води і пові-
тря, які поступають на установку. При вимкненні 
установки автоматично перекриваються канали 
води та повітря, підвищуючи безпеку та надій-
ність системи.
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